

ERRATUM

A. KREBS: Konformation und innere Beweglichkeit mittlerer Ring I 4.4.7.7-

Tetramethylcyclooctin

Tetrahedron Letters No.43, pp. 4511-4514 (1968)

p.4513, line 9 : "trans-Cycloocten instead of "trans-Cyclooctan"